ELO102 — Teoria de Redes I — S1 2013
Ayudantia #6: Semana del 22 al 26 de abril

Problema 6.1 Considere el circuito de la figura
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Recuerde que el modelo de red del amplificador operacional es
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(a) Determine el voltaje en R3 y la potencia entregada por la fuente v¢(r).
(b) (Qué puede decir de la situacién cuando A — oo ?

(c) Compare la situacion con el caso del circuito mds abajo, en particular, respecto a la potencia entregada por v/(z).
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Problema 6.2
Considere la red de la figura donde C = 0,2 x 107° [F].
(a) Suponga que la corriente es
i(t) = signo(seno(2 x 10°7t) ) [mA]

para ¢ > 0. Se sabe ademds que v(0) = —3 [V]. Haga un
gréfico de la carga ¢(r), el voltaje v(¢), la potencia ins-
tantanea absorbida p(f) y la energfa instantdnea acumulada
E(?) en el condensador, para ¢t > 0.

(b) Repitasii(t) =0,1 [mA], constante V¢ > 0.
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